

民生

萝卜糖球牵手闹新春

萝卜·元宵·糖球会18日迎客,吃喝玩乐汇聚一堂

本报记者 蓝娜娜



作为青岛最具代表性的民俗节日,每年的萝卜会·元宵山会和海云庵糖球会都受到人们关注。近日,记者获悉,2013年(和达集团)青岛萝卜·元宵·糖球会将于2月18日至3月3日陆续举行。此次是萝卜会·元宵山会·海云庵糖球会首次整合在一起举行,届时各地美食汇聚、冰雕展民俗表演轮番上演,让人们享受节日欢乐。

萝卜·元宵·糖球会18日迎客,活动持续两周

吃着冰糖葫芦、赏着萝卜雕刻、尝遍各地美食、玩着民俗游戏,作为岛城最具代表性的民俗节日,萝卜会·元宵山会和海云庵糖球会每年都会吸引众多市民参与其中。

萝卜会起源于元代,是青岛最早的大型民间庙会,与元宵山会联合举办以来,以特色鲜明的

俗节”之一。

据悉,2013年(和达集团)青岛萝卜·元宵·糖球会是新市北成立后举办的第一场大型文化活动,定于2月18日至3月3日(农历正月初九至二十二)举行,共14天,此次活动的主题是“萝卜·元宵·糖球会,欢乐祥和新市北”。

“两会”连着办,38项活动等您参与

据了解,青岛萝卜会·元宵山会时间为2013年2月18日至2月24日(正月初九至十五),共7天,活动区域为青岛文化街、沾化路、滨县路、诸城路、昌邑路、福林美地、浮山新区街道六小区文化广场;青岛海云庵糖球会时间为2013年2

月25日至3月3日(农历正月十六至二十二),共7天,活动区域为以海云广场、糖球广场、嘉禾路、兴中路为中心,辐射周边道路和区域。活动期间,青岛萝卜会·元宵山会安排了文化、商贸两大板块17项活动。其中,青岛萝卜·元宵·糖球会开幕式定在2月18日(正月初九)上午,地点在青岛文化街。青岛海云庵糖球会安排了乐、赏、吃、购、玩、游和宣传推广7大板块38项活动,其中青岛海云庵糖球会开街仪式时间定在2013年2月25日上午,地点在海云广场。

年味、民俗、现代融合,开幕式邀您来看

鉴于新春佳节的喜庆氛围,考虑到演出市场效果和节俭办会的要求,此次取消了原青岛海云庵糖球会大型主题文艺晚会,集中举办一个简短而有创意的开幕式。

吃着糖球、啃着萝卜,还能看冰雕

在本次青岛萝卜会·元宵山会活动期间,将引进两项大型文化艺术展示,包括“哈尔滨大型艺术冰雕展”和“吉祥花灯耀岛城”花

灯艺术展将在昌乐路文化街举行,数十组大型艺术花灯齐齐亮相,赏花灯、猜灯谜、赢奖品活动如期开展。



萝卜会·元宵山会布局图。



海云庵糖球会布局图。

戏曲、非遗等民俗演出轮番上演

在传统文化方面,保留狮王争霸赛、木偶戏表演等活动的同时,山东梆子、柳腔、茂腔、孙膑拳等国家级非物质文化遗产项目和太祖长拳、浮山高跷、浮山后大鼓等区级非物质文化遗产项目等将轮番展演。在道教文化方面,组织举办“海云仙乐颂太平”道教音乐会、道教书籍发放、祈福法会等活动。

同时,名角名段“梨园萃萃”戏曲专场演出、乡音乡情吕剧展演、COSPLAY现场秀、传统曲艺专场、魔术杂技专场、企业“主题日”活动等文艺活动以及

吉祥物:萝卜“祥祥”和糖球“和和”

本次吉祥物是在前期面向社会征集的青岛萝卜会·元宵山会和青岛海云庵糖球会吉祥物形象基础上,以萝卜和糖球作为设计元素,通过拟人化设计,创作出活泼可爱、欢快时尚的形象,名字

分别叫做“祥祥”(萝卜)与“和和”(糖球),寓意着吉祥和谐对美好生活的憧憬。

“祥祥”、“和和”手牵手,一是寓意一起奔向美好未来;二是体现了青岛萝卜·元宵·糖球会的融合。

想入会销售食品 先缴保证金

为保证进驻会场的食品安全,市北区食安办工作人员介绍,对不能说明进货渠道来源和有过不良记录的商户,不允许进驻会场;对引进的参会商户,则要求其与市场主办单位签订食品安全承诺书,并

缴纳一定数量的食品安全质量保证金。市场主办单位还要制作宣传牌,将商户的证照、健康证、营业执照、进货凭据等向社会公开。一旦发现违规业户,核实后将予以取缔并列入黑名单。

设临时停车位,逛会停车不用愁

为缓解萝卜会·元宵山会和糖球会两大会场周边停车难问题,办会期间,将在两大会场周边设置临时停车位和停车场。其中,在沾化路和诸城路设置一个1万平方米的临时停车场,解决停车位350个。“如果遇到路堵问题,交警

将制定方案,对周边道路实行临时管制措施,实行调流,届时将提前公布调流路线和方案。”市北交警大队工作人员说。

此外,为缓解垃圾清运、如厕难问题,会场还将安排专门的垃圾清运车辆,并增设移动公厕4座。